
Auswertung
Elternumfrage 2022

Evang. Kinderkrippe Grub

Kinder in der Einrichtung: 15

Teilnehmer an der Umfrage: 10

Beteiligung: 67%



Frage 1 - Wie geht es Ihrem Kind grundsätzlich in unserer Einrichtung
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 10 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt

Variable C1=1 C1=2 C1=3 C1=4 C1=5

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in 

unsere Einrichtung?
V1 50% 40% 10% 0% 0% 10

Anzahl der Antworten sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt

Variable C1=1 C1=2 C1=3 C1=4 C1=5

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in 

unsere Einrichtung?
V1 5 4 1 0 0 10
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Frage 2 - Was sind die Gründe dafür?
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 5 50%

Frage nicht beantwortet 5 50%
50%50%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was sind die Gründe dafür?

Anzahl Antworten 5 Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort

• Liebevolle Betreuer

• Super nette Erzieherinnen, tolle Umgebung, viel spielen draußen.

• Tolle Erzieher und schöne Einrichtung

• Sie erzählt zuhause davon, dass sie keinen Mittagsschlaf machen möchte, auch ist das am Morgen ihre größte Sorge.

• Abschied fällt schwer

Gesamt



Frage 3 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 10 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C2=1 C2=2 C2=3 C2=4 C2=5

Vorinformation über den Ablauf der 

Eingewöhnung
V3 70% 20% 0% 0% 10% 10

Art und Weise der Eingewöhnung V4 50% 40% 0% 0% 10% 10

Ablauf der Eingewöhnung V5 50% 40% 0% 0% 10% 10

Dauer der Eingewöhnung V6 30% 60% 0% 0% 10% 10

Information, wie es Ihrem Kind in der 

Eingewöhnungszeit gegangen ist
V7 40% 50% 0% 0% 10% 10

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C2=1 C2=2 C2=3 C2=4 C2=5

Vorinformation über den Ablauf der 

Eingewöhnung
V3 7 2 0 0 1 10

Art und Weise der Eingewöhnung V4 5 4 0 0 1 10

Ablauf der Eingewöhnung V5 5 4 0 0 1 10

Dauer der Eingewöhnung V6 3 6 0 0 1 10

Information, wie es Ihrem Kind in der 

Eingewöhnungszeit gegangen ist
V7 4 5 0 0 1 10



Frage 3 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 4 - Möchten Sie uns zur Eingewöhnung noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 2 20%

Frage nicht beantwortet 8 80%

20%

80%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zur Eingewöhnung noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 2 Anzahl eindeutige 2

Wert/Antwort

• Die Eingewöhnung ist schon zu lange her

• Es war sehr gut . Finde es toll wie man auf jedes Kind einzeln eingeht

Gesamt



Frage 5 - Informationsfluss
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 10 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C4=1 C4=2 C4=3 C4=4 C4=5

mit Informationen über die Entwicklung 

Ihres Kindes?
V12 40% 60% 0% 0% 0% 10

mit Gesprächen beim Bringen bzw. 

Abholen?
V13 40% 50% 10% 0% 0% 10

mit vereinbarten 

Entwicklungsgesprächen?
V14 40% 50% 0% 0% 10% 10

mit den Informationen über unser 

Einrichtungskonzept?
V15 30% 60% 0% 0% 10% 10

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C4=1 C4=2 C4=3 C4=4 C4=5

mit Informationen über die Entwicklung 

Ihres Kindes?
V12 4 6 0 0 0 10

mit Gesprächen beim Bringen bzw. 

Abholen?
V13 4 5 1 0 0 10

mit vereinbarten 

Entwicklungsgesprächen?
V14 4 5 0 0 1 10

mit den Informationen über unser 

Einrichtungskonzept?
V15 3 6 0 0 1 10



Frage 5 - Informationsfluss
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 6 - Möchten Sie uns zum Informationsfluss noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 0 0%

Frage nicht beantwortet 10 100%

0%

100%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zum Informationsfluss noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 0 Anzahl eindeutige 0

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit



Frage 7 - Das Frühstück...
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 10 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in %
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

Variable C6=1 C6=2 C6=3 C6=4 C6=5

schmeckt meinem Kind V17 70% 20% 0% 0% 10% 10

ist abwechslungsreich V18 50% 20% 0% 0% 30% 10

ist gesund V19 40% 30% 0% 0% 30% 10

ist ausgewogen V20 30% 40% 0% 0% 30% 10

Anzahl der Antworten
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

Variable C6=1 C6=2 C6=3 C6=4 C6=5

schmeckt meinem Kind V17 7 2 0 0 1 10

ist abwechslungsreich V18 5 2 0 0 3 10

ist gesund V19 4 3 0 0 3 10

ist ausgewogen V20 3 4 0 0 3 10



Frage 7 - Das Frühstück...
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 8 - Das Mittagessen...
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 10 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in %
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

Variable C5=1 C5=2 C5=3 C5=4 C5=5

schmeckt meinem Kind V8 60% 20% 0% 0% 20% 10

ist abwechslungsreich V9 50% 20% 0% 0% 30% 10

ist gesund V28 50% 20% 0% 0% 30% 10

ist ausgewogen V30 50% 20% 0% 0% 30% 10

Anzahl der Antworten
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

Variable C5=1 C5=2 C5=3 C5=4 C5=5

schmeckt meinem Kind V8 6 2 0 0 2 10

ist abwechslungsreich V9 5 2 0 0 3 10

ist gesund V28 5 2 0 0 3 10

ist ausgewogen V30 5 2 0 0 3 10



Frage 8 - Das Mittagessen...
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 9 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 10 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C7=1 C7=2 C7=3 C7=4 C7=5

unserer pädagogischen Arbeit? V21 80% 20% 0% 0% 0% 10

der Freundlichkeit der Mitarbeiter*innen? V22 80% 20% 0% 0% 0% 10

der Kompetenz der Mitarbeiter*innen? V23 70% 30% 0% 0% 0% 10

der Ansprechbarkeit der 

Mitarbeiter*innen?
V24 70% 30% 0% 0% 0% 10

unserer Kindertageseinrichtung 

insgesamt?
V25 80% 20% 0% 0% 0% 10

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C7=1 C7=2 C7=3 C7=4 C7=5

unserer pädagogischen Arbeit? V21 8 2 0 0 0 10

der Freundlichkeit der Mitarbeiter*innen? V22 8 2 0 0 0 10

der Kompetenz der Mitarbeiter*innen? V23 7 3 0 0 0 10

der Ansprechbarkeit der 

Mitarbeiter*innen?
V24 7 3 0 0 0 10

unserer Kindertageseinrichtung 

insgesamt?
V25 8 2 0 0 0 10



Frage 9 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 10 - Was Sie uns sonst noch sagen möchten:
Stand: 20. Juli 2022, 14:16 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 10 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 10 100%

Frage beantwortet 4 40%

Frage nicht beantwortet 6 60% 40%
60%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was Sie uns sonst noch sagen möchten:

Anzahl Antworten 4 Anzahl eindeutige 4

Wert/Antwort

• Mein Kind fühlt sich sehr aufgehoben bei euch und geht gerne in die Krippe.

• Ihr habt ein abwechslungsreiches Programm und macht jeden Tag "Schöne" Sachen mit den Kids.

• Vielleicht mal über die 3 Wochen-Schließung im Sommer nachdenken. Diese ist finde ich nicht mehr zeitgemäß, da alles flexibler geworden ist.

• Zum Schluß: Macht weiter so!!!

• Finde es sehr schade und schwierig, dass im Monat August drei Wochen geschlossen wird.

• Verbesserungsvorschlag: Höhere Transparenz bzgl. Essensangebote/-auswahl

•

• besonders gut: Pädagogische Arbeit und persönlicher Bezug zu den Kindern

• Macht weiter so :-)

Gesamt


